
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年７月１８日 第１号 

北上こども園 第１回学習会 ５月１６日金曜日 

《講話と実技》体を動かして遊ぼう 

《講師》石巻専修大学 助教授 髙橋 功祐 氏 

《受講生感想》 

◎子どもと一緒に体を動かして楽しかったです。複雑な 

動きでも子供が対応できることもわかり家でもできる 

運動だったのでやってみたいと思いました。 

◎家でも遊べる方法を色々教えていただき勉強になりました。家でも抱っこしている

つもりでしたが、改めて抱っこしてみるとこんなに大きくなったんだなと実感でき

ました。ありがとうございました。 

あゆみの保育園 第１・２・３回学習会 ６月１４日土曜日 

第１回《実技》親子サッカー教室 

《講師》キッズファミリア 代表 平塚紀仁 氏 

第２回《実技》親子でリトミック 

《講師》リトミック研究センター指導員 松本由美子 氏 

第３回《講話》食育について 

《講師》ケヤキッズあゆみの保育園 栄養士 小野寺祐美 氏 

《受講生感想》 

◎リトミックとサッカー教室で子供と触れ合いながら、子供との関わり方について学

べて良かった。 

◎楽しく参加できました。とてもよかったです。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

河北中学校 第１回学習会 ６月１７日火曜日 

《講話》情報モラルについて 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 寶 智明 氏 

《受講生感想》 

◎ちょうど、娘とこの問題について話合わなければと思っていた矢先の講習でした。

我々親も無知な事が多かったので、だた叱るだけでなく、理解してから、話合いたい

と思ってました。何故依存傾向になるか、また、ルールを決めていかに安全に関わる

か、と言った事がこれから大切なんだと思いました。 

◎スマホの使い方について、生徒全員に響いていればいいなと思いました。今日学んだ

ことを忘れずに、今だけじゃなくて継続してルールを守ってほしいと思いました。 

鹿又小学校 第１回学習会 ６月１８日水曜日 

《講話》情報モラルについて 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 寶 智明 氏 

《受講生感想》 

◎講師の先生が中学校の先生ということもあり、とてもわか 

りやすいお話でした。家族で情報モラルについて、日常会 

話の中で話すことができたらいいなと思いました。 

◎親の責任としてスマホや SNSの使い方は、気を付けてい 

かなければいけないなと思いました。 

河北幼稚園 第１回学習会 ６月２０日金曜日 

《実技》親子でリトミックを楽しもう 

《講師》MKリトミッククラブ 藤木美津子 氏 中野佐保 氏 

《受講生感想》 

◎子どもと触れ合う時間は大切だなと改めて感じました。身近なものでも見方によっ

ては小道具になることも教えていただいたので、家でもすぐにできると思いました。 

◎久々にリトミックに触れ、心を解放して楽しむことができました！親も子も笑顔が

溢れ、心から楽しむ様子が見られました。時間をフルに活動的に進めてくださり、充

実した内容でした。ありがとうございました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

